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AUTO-AVALUACIÓ_ 1 

Plantilla de respostes. Anota les teues respostes ací: 

1. 2. ///// 3. 4. 5. 

6. 7. ///// 8 9 10. ///// 

11. 12. 13. 14. 15. 16. ///// Taula:     

SUPÒSIT D’INVESTIGACIÓ. El present estudi utilitza la pandèmia COVID-19 per explorar com diferents emocions 

negatives (específicament l'ansietat, la por i la ira) influeixen en les actituds polítiques dels ciutadans i ciutadanes sobre 

les polítiques restrictives de confinament a la llar. A major puntuació major és l'acord amb les polítiques restrictives de 

govern. L'estudi consta de tres condicions. A cada condició es mostra un text (300 paraules) que descriu conductes 

inapropiades durant el confinament i difereixen en el seu contingut per tal de provocar respostes emocionals diferents 

identificades com ansietat (grup 1), por (grup 2) o ira (grup 3). La hipòtesi de l'estudi assenyala que en una situació 

d'incertesa extrema on es percep l'amenaça per la vida, probablement les emocions de les persones influeixen en les 

actituds cap a les polítiques de confinament. En una fase prèvia a l'experiment, es va comprovar que els tres textos 

provocaven les emocions esperades. Nou participants van rebre de forma aleatòria un dels textos i es va utilitzar un 

disseny ortogonal. Les puntuacions obtingudes en cada grup són les següents. Suma de Quadrats de l’efecte = 258. 

Equació estructural: _______________________________ Anota en la taula els resultats de l’ ANOVA: 

   

--Text 1 Ansietat: 3, 6, 3.  

--Text 2 Por: 10, 17, 24. 

--Text 3 Ira: 8, 10, 9. 

 

 

1. La variable dependent és: 

A. El grau d'emoció sentida. 

B. La percepció d’amenaça. 

C. Actituds polítiques. 

2. La metodologia de la investigació és: ____________________________________________ Raona amb les dades 

teòriques del supòsit per què conclous que la metodologia de l'estudi és la que has assenyalat: 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

3. La puntuació pronosticada pel model de la hipòtesis nul·la per al subjecte que té una puntuació de 24 és: 
A. . 

B. . 

C. . 

4. Mitjana Quadràtica de l’error  és: 
A. 23. 

B. 17.67. 

C. 14.62. 

5. La decisió estadística condueix a (anota els graus de llibertat i el valor de la F): 
A. Mantenir la hipòtesi nul·la, F(   ,   ) = ______ p > 0.05. 

B. Rebutjar la hipòtesi nul·la, F(   ,   ) = ______, p < 0.05. 

C. Rebutjar la hipòtesi nul·la, F(   ,   ) = ______, p = 0.05. 
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6. En la font de variància de la hipòtesi si s'ha comès algun tipus d'Error només podria ser: 
A. Error de Tipus I. 

B. Error de Tipus II. 

C. Els dos errors estadístics tenen el 50% de possibilitats de haver-se comès. 

7. Redacta què és el valor p de probabilitat utilitzant EN LA EXPLICACIÓ els resultats del ANOVA anterior: 
_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

8. Els resultats de les proves d’hipòtesi específiques del Supòsit 1 són els següents. Quina prova s’ha aplicat: 

 
A. Dunnett. 

B. Tukey. 

C. Bonferroni. 

9. Redacta els resultats complets del supòsit 1 segons el format d’ un informe d’investigació tipus APA i utilitzant el 
contingut del supòsit. Pots utilitzar la taula que el Manual APA recomana o pots redactar tota la informació en el 
text. Els valors d de Cohen són: a1-a2 =  3.54, a1-a3 =  1.6, a2-a3  =  2.55. 

10. La puntuació de la redacció es correspon amb dos preguntes de l’exercici. 
_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________________ 

CONCLUSIÓ:___________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________________ 

Variable ____________a 

(n =    ) 

____________b 

(n =    ) 

____________c 

(n =    ) 

C p d 

_____________    a-b   

    a-c   

    b-c   

Taula 1. Descriptius, resultats de les proves a posteriori (____________) i grandària de l'efecte. 
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11. La potència estadística: 

A. És la probabilitat que té el resultat d’ una prova estadística per rebutjar una hipòtesi nul·la verdadera. 

B. És la probabilitat que té el resultat d’ una prova estadística per rebutjar una hipòtesi alternativa verdadera. 

C. És la probabilitat que té el resultat d’ una prova estadística per rebutjar una hipòtesi nul·la falsa. 

12. Si la hipòtesi nul·la realment es certa aleshores la potencia estadística serà: 

A. 0. 

B. .05. 

C. .8. 

13. En un contrast d’ hipòtesis, si el resultat d’ una prova estadística té un valor de p = .01 aleshores: 

A. La probabilitat de les dades és .01. 

B. La probabilitat de la hipòtesis nul·la és .01. 

C. La probabilitat de la hipòtesis alternativa és .01. 

14. El resultat de la prova F(4, 209) és 121.23. Quantes observacions té el disseny: 

A. 205. 

B. 214. 

C. 231. 

15. El resultat de la prova F(4, 156) és 21.23. La prova de Dunnett seria la més adequada si es fan comparacions d’un 

grup front a la resta i: 

A. Es fan 6 comparacions simples. 

B. Es fan 4 comparacions simples. 

C. Es fan 3 comparacions simples. 

16. Explica per què en l'estudi es porta a terme aquesta acció: “En una fase prèvia a l'experiment, es va comprovar 

que els tres textos provocaven les emocions esperades”. Quina funció té aquesta actuació: 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

 
____________________________________ 

 
 


